

Белоштентова Нина Николаевна – «Народный учитель СССР»



Белоштентова Нина Николаевна (02.04.1930г. – 26.11.2012г.) родилась в хуторе Коврино Пролетарского района Ростовской области. В 1948 году стала выпускницей Конзаводской средней школы №3 зерноградского района. В Ростове-на-Дону в 1950 году она закончила Учительский институт, а в 1955 году – Педагогический институт. С 1950 года педагогическая деятельность Нины Николаевны связана с Орловским районом Ростовской области. Она возглавляла Новосёловскую семилетнюю школу, работала завучем в Донской и Каменно-Балковской школах. Одновременно была учителем истории. С 1959 по 1995 год работала в Красноармейской средней школе учителем истории и обществоведения. Основные направления работы Нины Николаевны: на уроках и во внеурочной деятельности формирование у учащихся гражданской ответственности, работа над терминами, понятиями на уроках истории и обществоведения. Более двадцати лет она делилась профессиональным мастерством со студентами Ростовского педагогического института, проходившими у неё практику. Многолетний опыт работы Нины Николаевны был обобщён Ростовским областным Институтом усовершенствования учителей, представлялся на Всесоюзной выставке достижений народного хозяйства. Она принимала участие в мероприятиях всесоюзного значения: педчтениях (1968г., 1979г.), съезде общества «Знание» (1982г.), конференции ветеранов войны и труда (1986г.), конференции женщин (1987г.), съезде работников народного образования (1988г.), выступала с речью на совещании по реализации реформы школы (1985г.), конференции учителей (1985г.), на восемнадцатом съезде профсоюзов (1987г.). Выполняла общественную работу: избиралась депутатом сельского, районного советов, Ростовского областного совета народных депутатов (1982-1987г.г.). Нина Николаевна – Отличник народного просвещения (1972г.), учитель-методист (1978г.), Народный учитель СССР (1982г.). За свой труд она была награждена более ста грамотами разного уровня, орденом «Знак Почёта» (1966г.), орденом Ленина (1976г.), медалями «Ветеран труда» (1987г.), «За доблестный труд в Великой Отечественной войне» (1994г.), «50 лет Победы в Великой Отечественной войне» (1995г.), «60 лет Победы в Великой Отечественной войне» (2005г.).